

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

10⁰⁷ ИЮН 1965
Газета №

ДОРОГИ АРТИСТОВ ОПЕРНОГО

С большим успехом проходят сейчас гастроли артистов Новосибирского академического театра оперы и балета у наших соседей — в Барнауле. Только что вернулась оттуда билетная труппа, которая показала барнаульцам «Лебединое озеро», «Корсар», «Эсмеральду», «Каменный цветок» и «Вечер балета». Завтра вечером им на смену выезжают певцы-солисты. В оперном репертуаре гастролей — «Русалка», «Мадам Баттерфляй», «Риголетто», «Травиата», «Лакме».

Молодые певицы Е. Изотова и А. Лебедева, гастролруют в Ленинграде. Их пригласили выступить в спектаклях Ленинградского академического театра имени С. М. Кирова.